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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 05 FEBRUARI 2018  

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Secretaris. 

NOTULE: 143 - LOKALE ECONOMIE 
(1634)        151.1  -  Politieverordening Sint Jozef en Sinterklaasmarkt Maaseik 2018  

 

Goedkeuring politieverordening Sint Jozefmarkt en Sinterklaasmarkt Maaseik 2018. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op het feit dat het College van Burgemeester en Schepenen bevoegd is voor het aannemen 
van de politieverordeningen op het wegverkeer; 
 
Gelet op het feit dat in de deelgemeente Maaseik volgende jaarmarkten georganiseerd worden 
door Stad Maaseik m.n. :  
          1. de St. Jozefmarkt op woensdag 21 maart 2018 
          3. de Sinterklaasmarkt op woensdag 28 november 2018; 
 
Aan het College van Burgemeester en Schepenen wordt voorgesteld om de 2 volgende 
politieverordeningen goed te keuren :  
 

1. St. Jozefmarkt Maaseik 
 
Gelet op het feit dat op woensdag 21 maart 2018 een St. Jozefmarkt georganiseerd wordt op de 
Markt, Hepperstraat, Muntplein en Maasplein; 
 
Gelet op het feit dat ter gelegenheid van deze activiteit wordt voorgesteld om volgende 
politieverordening goed te keuren : 
Op woensdag 21 maart 2018 vanaf 06.00 uur tot 20.00 uur is alle verkeer en het parkeren van 
voertuigen, met uitzondering van de marktkramers, verboden op de volgende wegen : 

- Markt en marktsingel; 
- Eikerstraat vanaf Capucienenstraat naar de Markt; 
- Marktstraat vanaf de Houtstraat naar de Markt; 
- Boomgaardstraat, vanaf de Walstraat naar de Markt; 
- Hepperstraat vanaf de Eerste straat naar parking Ijskelder; 
- Rotonde Hepperstraat, m.u.v. uitgaand verkeer via parking Ijskelder; 
- Grote Kerkstraat, vanaf de Waagstraat naar de Markt; 
- Bosstraat; 
- Op de parkeerplaats “ijskelder” is parkeren toegelaten, uitsluitend met toegang via de 

Walstraat en met uitgaand verkeer via rotonde Hepperstraat; 
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2. Sinterklaasmarkt  Maaseik 
 
Gelet op het feit dat op woensdag 28 november 2018 een sinterklaasmarkt georganiseerd wordt 
op de Markt, Hepperstraat, Muntplein en Maasplein; 
 
Gelet op het feit dat ter gelegenheid van deze activiteit wordt voorgesteld om volgende 
politieverordening goed te keuren : 
Op woensdag 28 november 2018 vanaf 06.00 uur tot 20.00 uur is alle verkeer en het parkeren van 
voertuigen, met uitzondering van de marktkramers, verboden op de volgende wegen : 

- Markt en marktsingel; 
- Eikerstraat vanaf Capucienenstraat naar de Markt; 
- Marktstraat vanaf de Houtstraat naar de Markt; 
- Boomgaardstraat, vanaf de Walstraat naar de Markt; 
- Hepperstraat vanaf de Eerste straat naar parking Ijskelder; 
- Rotonde Hepperstraat, m.u.v. uitgaand verkeer via parking Ijskelder; 
- Grote Kerkstraat, vanaf de Waagstraat naar de Markt; 
- Bosstraat; 
- Op de parkeerplaats “ijskelder” is parkeren toegelaten, uitsluitend met toegang via de 

Walstraat en met uitgaand verkeer via rotonde Hepperstraat; 
 

 
Besluit: 
 
Artikel 1:  
 
de tijdelijke politieverordening op het wegverkeer ter gelegenheid van de organisatie van de St. 
Jozefmarkt op woensdag 21 maart 2018 goed te keuren, m.n. :  
 
op woensdag 21 maart 2018 vanaf 06.00 uur tot 20.00 uur is alle verkeer en 
het parkeren van voertuigen, met uitzondering van marktkramers, verboden op  
volgende wegen :  
 

- Markt en marktsingel; 
- Eikerstraat vanaf Capucienenstraat naar de Markt; 
- Marktstraat vanaf de Houtstraat naar de Markt; 
- Boomgaardstraat, vanaf de Walstraat naar de Markt; 
- Hepperstraat vanaf de Eerste straat naar parking Ijskelder; 
- Rotonde Hepperstraat, m.u.v. uitgaand verkeer via parking Ijskelder; 
- Grote Kerkstraat, vanaf de Waagstraat naar de Markt; 
- Bosstraat; 
- Op de parkeerplaats “ijskelder” is parkeren toegelaten, uitsluitend met toegang via de 

Walstraat en met uitgaand verkeer via rotonde Hepperstraat; 
 
Artikel 2:  
 
de tijdelijke politieverordening op het wegverkeer ter gelegenheid van de organisatie van de 
Sinterklaasmarkt op woensdag 28 november 2018 goed te keuren, m.n. :  
 
op woensdag 28 november 2018 vanaf 06.00 uur tot 20.00 uur is alle verkeer en het parkeren van 
voertuigen, met uitzondering van marktkramers, verboden op volgende wegen : 
 

- Markt en marktsingel; 
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- Eikerstraat vanaf Capucienenstraat naar de Markt; 
- Marktstraat vanaf de Houtstraat naar de Markt; 
- Boomgaardstraat, vanaf de Walstraat naar de Markt; 
- Hepperstraat vanaf de Eerste straat naar parking Ijskelder; 
- Rotonde Hepperstraat, m.u.v. uitgaand verkeer via parking Ijskelder; 
- Grote Kerkstraat, vanaf de Waagstraat naar de Markt; 
- Bosstraat; 
- Op de parkeerplaats “ijskelder” is parkeren toegelaten, uitsluitend met toegang via de 

Walstraat en met uitgaand verkeer via rotonde Hepperstraat; 
 
Artikel 3:  
 
de bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers ter kennis gebracht door 
middel van de voorgeschreven verkeersborden. Het verkeer zal worden omgeleid middels de 
voorziene aanwijzigingsborden. 
 
Artikel 4: 
 
Een afschrift van dit besluit te bezorgen aan: 
 

- Politie Maasland 
- Dienst Werken 
- Dienst Leefmilieu 
- Brandweerzone Genk 
- Gemeenschapswachten 
- Dienst Toerisme 
- Dienst Feestelijkheden 
- Vlaamse vervoersmaatschappij De Lijn Limburg 
- Ziekenhuis Maas en Kempen, dienst spoed 

 
 

Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Secretaris, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Secretaris, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
 


